

Előfizetési árak:

Helyben:
Egész évre 10 kor., fél évre
5 kor., negyed évre 2 k. 50 f.
Vidéken:
Egész évre 12 kor., fél évre
6 kor., negyed évre 3 kor.
Egyes szám ára 10 fillér.

SZENTESI LAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Vajda B. Utóda könyvnyom-
dája Szentés, Kossuth-tér.

Egyes példányok kaphatók

Lapunk könyvnyomdájában
valamint lapkihordóinknál
kiknél lapunk előfirtetése is
megrendelhető.Megjelenik hetenkint kétszer:
csütörtökön és vasárnap,
a kora reggeli órákban.Telefon szám:
= 20 =Felelős szerkesztő:
GÁLFY SÁNDORTelefon szám:
= 20 =Hirdetések árát,
valamint nyiltírti közleményeket kiadóhivata-
lunk méret szerint a legutányosabban számít

Feminizmus és anyaság.

Irtta: gróf Vay Gáborné.

Néhány év előtt egy mozgalom indult meg a nők között, melyet bátran „női szervezkedésnek” nevezhetni. Szándékosan kerülöm a „feminizmus” szót, mert alatta egészen mást képzelek és úgy vélem, hogy e szót a nők szervezkedésének tagjai egyszerűen bitorolják.

E mozgalomnak hívei beutazzák jóformán az egész világot, felkeresik az összes országokat, hogy híveket szerezzenek és híveket toborozzanak, eszméjük propagálása végett, nem riadva vissza fáradtságtól, kellemetlenségtől, sőt nehézségtől sem, pedig gyakran olyan elvekért szállnak síkra, amelyek nemcsak szó szoros értelmében véve igazságtalanok, hanem egyszersmind minden nőiességtől mentek.

Jogokat akarnak az asszonyok számára kívinni, holott elfelejtik, hogy a teremtő erő épen őket tünteti ki legcsodásabb hatalmával, mert jogot és erőt adott nekik arra, hogy új életet teremtsenek, nemzedékeket és nemzeteket alapítsanak.

Kell-e ennél fényesebb jog, kell-e ennél szebb hivatás? Melyik igazi nő mondhatja magáról, hogy a férfiak bármely jogával cserélne?

Nem a szavazati jog, nem a meddőség, nem a bírói süveg és nem a

bonctani kés emeli az asszony értékét, hanem az anyaság.

Legyen anyja saját gyermekeinek, legyen anyja a szenvedő emberiségnek, legyen anyja az elhagyatottaknak, a nyomorékoknak és elzúllottaknak.

Ha azt érzik a mai korban a nők, hogy családi kötelességeiken kívül, marad nekik annyi fölösleges idejük, hogy a nyilvános pályára léphetnek — úgy ám tegyék meg!

Lépjenek a közpályára — de foglalkozzanak a legégetőbb szociális kérdéssel — a gyermekmentéssel!

Keressék és kutassák ki, hol találunk nyomorék, elzúllott, összekinzott, bűnbosodott, testileg-lelkileg megméltelyezett és elkenyészeredett gyermekeket, emeljék ki őket a sárból, a porból, a mételeyből és a bönből, adják őket vissza az életnek, az emberiségnek a hazának.

Ezer és ezer számára csoportosulnak és egyesülnek az ugynevezett sűrűragettek — akik megostromolják a parlamenteket és a minisztériumok hivatalait — csupán azért, mert egy önző eszme megtevesztette és eltérítette őket női voltak igazi hivatásától és e dőre ábrándok után vakon rohanva, elveszítik maguk alatt a talajt és összezavarják a célt az iránnyal, a jogot a boldogulással — az alanyt az állítmánnyal. — Olyan világ felfogásokat állítanak fel, melyekért küzdeni káros és küzdeni kár!

Csupán az önérdék és hatalmi vágy szól az ő kívánságuk mellett, az egyszerű kötelesség érzetét és a keresetlen, de szerény női kivatást mellőzik, kicsinylik és keveslik.

Elfelejtik, vagy nem akarnak törődni azzal, hogy elveikkel a társadalom egyensúlyát gyökeresen megbolygatják és nem érzik, nem látják a teendőkké azt az óriási halmazt, mely az állami és társadalmi, gazdasági és erkölcsi téren — általuk is megoldásra vár.

A mai korban nem a nők egyenfogultsága a legsürgősebb és legegésőbb szociális átalakulások egyike, hanem a gyermekmentés, mert az erkölcselenség ezen darázs-fészkeiből kinőtt, száználmas gyermek alakoktól széles e hazában hemzsegnek az utcák, a terek és a falvak. Pedig — Róma dicsőségének és hatalmának tetőpontjáról akkor zuhant alá, midőn gyermekei lelkében a legdurvább és legnagyobb foku erkölcselenség ülte diadalát és vigyázunk, mert a történelem gyakran ismétli önmagát!

A madarak védelme.

Nagyon régi cikk téma ugyan, de mindörökké aktuális marad, minduntalan elteledkeznek róla, kiknek megemlékezniök kellene és minduntalan vétenek ellene azok, kiknek figyelmébe

A „SZENTESI LAP” TÁRGÁJA

Harmónia.

Akít te gyászolsz: gyászolom.
Közös veled a fájdalom...
Ha örülsz és gond nem gyötör...
Ez nékem is édes gyönyör...

Ha mosolyod sugára ér,
Vigabban fut bennem a vér...
Ha meg könnyed észre veszem,
Szorongást érzek szívemen...

Ha vágyad vágyammal közös,
Ha célod célomhoz röpös,
Legyen, helyetted: kétékedés,
Hatalmas összecsendülés!

Irtj. Némegy Gyula.

Levél.

Megírom neked édes, jó anyám
E pár soros, kis levelet
S ti izgatamtól lüktető sorok
Vigyétek hírül, hogy ő már: szerelt!

Hogy milyen jó és milyen szép, az Édes,
Mostan talán még kételkedőn veszed,

De azt, hogy lesz még a szívemben ünnep,
— Látod anyám, — már elhiszem neked.

Boldogságomban legyél te is részes
Örvendzzél e pár soros íráson...
Az a könnyecsepp meg legyen már is áldott,
A mely csillogni fog a szempilládon...
Irtj. Némegy Gyula.

Aki szenttől lop

Irtta: L. Sándor
(Folytatás.)

Piros lesz arca, a nyaka és a fületöve.
Megesokolják a piros, sáros, repedt
kőszentnek a lábát. Két krajcárt is tesznek
kegyes adományként a kőtablára.

Mióta hazajötték a esodaforrástól, ma
jött először hozzájuk Bun Ádám. Szép,
magaslegény, a mellett bátor, mint kevés oláh
paraszt és vetekedő mint mindenik. Mikor a
szeretőjével van, szelidebb lesz a báránynál
hizelkedőbb a macskánál. Keresztül öleli a
leány derekát és beszél neki szerelmesen.

— Szép vagy, Nika. Szébb az aranyhajú
szentnél.
— Ne csufolj, Ádám.
— Nem hiszed, megesküdjem?
— Miért?
A legény magához huzza és megesköl-
kolja a vállát.

— Te lész a feleségem.
— Nem lehet az Ádám.
— Miért? ...
— Szegény vagy te is, én is.
— Akkor a kezébe veszi a fiu a leány
kezeit és nézi egyiket, nézi a másikat.
— Neked is van két ép kezéd, nekem
is kettő. Dolgozunk is annyi. Nézd, megfizet-
nek érte! S kivessz a zsebedből jó csomó réz-
pénzt és megrázza a markában.
— Ha te is dolgozol, kétszer annyi lesz.
— Mennyi pénzed van Ádám?
A fiu kinyitja a markát, és úgy nyujtja
a leány elé.
— Látod? ez is valami. Mind az enyém.
— Van közöttük két fényes krajcár is.
Azt mondja a lány.
— Azt a kettőt add nekem.
A fiu odaadja a két fényes krajcárt. Ne-
veti is, hogy mekora vagyana van most az
ő szeretőjének.
Épen jut arra ideje, hogy befogja a szá-
ját, amint nevetett. Akkoé a szeme közé
a két fényes krajcár.
— Nesze tolvaj a szenttől loptad ezt is...
— és elfut előle a leány, mikor megmondta.
Addig keresgél Bun Ádám, a mig meg-
kapja az egyiket. Kereszt van karcolva két
oldalról.

... És a lábaival törte össze a leány a
rubiatos fülbevalót, amiért esőket adott Bun
Ádámnak.

(Vége)

ajánlják a madarak védelmét. Télen a cinkék, sármányok s egyéb oly erdei madarak vannak állandó veszélyben, melyek az éhség és hideg elől az emberi hajlékok közelében keresnek menedéket, így kikelet nyitásával veszélyben forog egytől-egyig valamennyi, mely az erdők és ligetek cserjéinek ágoga közt kezd meg a fészek rakást. Hiába tartják meg az iskolák a madarak napját, a szentesi utcagyerek, sőt a kisebb tanulók is állandóan üldözik szegény dalosainkat. Aki mostanság a mezőn és temetőkhöz sétál, léptem-nyomon találkozik fiukkal, kik gumipuskával, vagy flóberékkel kezükben vadásszák, pusztítják a fészekrakó szegény madarakat. Később majd a tojás- és fiókszedés lesz kegyetlen szórakozásuk, most még az öregre lesnek, azokat lövik le szivtelenül. Azokat a fiukat, kiket a mező-örök, vagy más hatósági közegek csipnek el, melegen ajánljuk a rendőrség és iskolaigazgatóság figyelmébe és kérjük, hogy büntessék meg őket, még pedig oly szigorúan, hogy egyszer s mindenkorra elmenjen a kedvük a madarak pusztításától. A tantestület tagjait pedig arra kérjük, hogy kivált az állattan előadása közben világosítsák fel a tanulókat arról, hogy a madárkák irtása nemcsak embertelenség, szivtelenség, de egyuttal óriási kárt okozó szenvedély is. Tanítsák meg szeretni a madarakat, melyek oly mérhetetlen hasznot szereznek a hernyók, rovarok s egyéb kárteknony növény ellenségek pusztítása által, másrészt a szabadban való tartózkodást teszik kellemesebbé, poétikusabbá csicsérgésükkel. Oltsák be a gyermekek lelkébe, hogy az erdők-mezők dalosainak pusztítása megbocsáthatatlan vétek a természet s annak alkotója ellen, világosítsák fel őket arról, hogy aki a madarakat szivtelenül irtja, annak szive idővel embertársai fájdalomával szemben is kővé válik, aki a pejhes fiókák keserves csipogásában gyönyörködni képes, azt nem fogja meglátni az árvak könnye, az elhagyatottak siralma sem.

UJDONSÁGOK.

— **Köszönet Várad Antalnak.** A városi tanács legutóbb tartott ülésén köszönetet szavazott meg Várad Antalnak, amiért a Tóth József ünnepélyére a Jászai Mari asszony által elszavalt prologot megírni szives volt.

— **A főispán üdvözlése** Pénteken volt Béla napja s ez alkalomból dr. Matéffy polgármester üdvözlő táviratot küldött a városi tisztikar nevébe a Szegeden időző dr. Kelemen Béla főispánhoz. A főispán a megemlékezésért szintén távirati uton mondott köszönetet a tisztikarnak.

— **Jogerős közgyűlési határozat.** A városi képviselőtestületnek ápr. 5-én a műutak kiépítése ügyében hozott határozata szerdán este jogerőre emelkedett, mert az ellen felebbeszéssel senki sem élt. A határozatot a polgármester felterjeszti a vármegyére és ha a jövő hónapban megtartandó törvényhatósági közgyűlés is jóváhagyja a határozatot, akkor a műutak kiépítését mi sem gátohatja meg.

— **A görög keleti egyház újszervezete.** A helybeli görög keleti egyház vezetésével megbízott bizottság a napokban vette át a régi rendszer vezetésétől az egyház vagyonát, kegszereit és templomi felszereléseit. Az átadásnál a hatóság részéről Dr. Matéffy polgármester és Faragó Sándor közigazgatási jegyző, az egyház részéről Csamprág István esperes, mint a budai gör. keleti egyházmegye szentszéki jegyzője és Dr. Dolonecz József ügyvéd mint az egyházmegye megbízottja vettek részt. — Az egyház főgondnokává és pénztárnokává Gibba István, ellenőrévé Gyurica Szilárd és Kira Antal, kántortanítóvá Gyurica István választott meg. Megemlítjük, hogy a jó magyar érzelmeiről ismert és nagyműveltségű Seculicui Teophil a lelkeszi állásról lemondott. — A görög keleti egyház tehát most papválasztás előtt áll.

— **Református vasárnapi istentiszteletek.** Dél előtt 9 órakor prédikál Futo Zoltán lelkész, délután imás istentiszteletet végez Kocsis János s. lelkész.

— **Huszártisztek Szentesen.** Csütörtökön nagy feltűnést keltett, hogy kilenc honvédhuszártiszt érkezett Szentesre lóháton. A tisztek előtt közhuszárak érkeztek. Tudósítónk alkalmat vett megszárni a huszártisztek vezetőjével Gyömrőy Félix honvédhuszárszázadosal beszélgetésbe bocsájtikozni. Az ő előadása után tudjuk, hogy a honvéd dandár tisztiskola távlovagló tanfolyamának tagjai, Vácra indultak kedden reggel 7 órakor és Mezőhegyesig lovagolnak. — Az utat 4 nap alatt teszik meg s naponként átlag 70—80 kilométer utat tesznek lóháton. A lovaglás nem törte meg őket s a legvidámabb hangulatban és friss erőben érkeztek meg hozzánk. A viszázfélé való utat Mezőhegyestől Vácig már csak 3 nap alatt fogják megenni és ekkor naponként 100—105 kilométer utat lovagolnak meg. Gyömrőy százados vidáman beszélte el kunszentmártoni kalandjukat. A kunszentmártoni rendőrségnek szintén feltűnt a kilenc huszártiszt és ugyanannyi közlegény érkezése, amely előre bejelentve nem volt. — A kunszentmártoni rendőrség rosszat sejtve — hátha szökevény katonák? — és igazolásra szólította föl őket, persze a honvédhuszárszázados készséggel tett eleget a felhívásnak és beigazolta, hogy nem kell félni, mert nem rosszban járnak-kelnek: A tisztek az éjjelt itt töltötték Szentesen és másnap tovább folytatták útjukat.

— **Országos vásárunk.** Tavaszai országos vásárunk tegnap vette kezdetét és az igen élénk volt. Ugy helyből, mint vidékről sok jószágot hajtoáltak föl s részben ennek tulajdonítható, hogy ugy a szarvasmarha, mint a ló és sertés olesó áron kelt. A levágásra alkalmas bika 54 fill, ökör 56—63 fill jub 46 fillért kelt különként, a választási malacnak kevés ára volt. Az ő szalonna 1 k 10 fillértől 1 k 2 fillérig az új szalonna 1 k 20 fillértől 1 k 30 fillérig kelt különként. A tojás ára 9 drb. 40 fill.

— **Tilos az utcai legeltetés.** A közönség nagyrésze, különösen a város külső részeiben még ma is szivesen legelteti jószágait az utcán. A rendőrhatalóság szigorú figyelmeztetést adott ki, mellyel tiltja az utcai legeltetést. Aki elakarja kerülni a büntetést jölteszi, ha a rendőri figyelmeztetést megszivleli.

— **Csongrádi vásár.** A kereskedelmi miniszter megengedte, hogy Csongrád községében a f. évi április hó 24 és 25 re eső vásár ez évben kivételesen május 1-én és 2-án tartassék meg. A csongrádiak a szentesi országos vásárra való tekintetből folyamodtak az országos vásár elhalasztása iránt a kereskedelmi kormányhoz.

— **A református egyháztagok figyelmébe.** Egyházi törvényeink az egyházközség jogosult választó tagjainak névjegyzéke május 15-ig állítandó össze. Azok a jogosult választók, akik ez ideig mult évi egyházi adójukat az egyház pénztárába befizetik. — Felkérjük azért a református híveket, hogy május 15-ig a mult évi egyházi adójukat befizessék, mert ellenkező esetben a választók sorába fel nem vétetnek és az 1 év leforgása alatt megejtendő egyházi választásoknál szavazati joggal nem bírnak. Szentes 1909 ápril 24. Az egyház elnöksége.

— **Tilos a borralaló.** Washington amerikai államban legutóbb szigorú törvényt hoztak a borralaló adás és elfogadás ellen Ott nemcsak azt büntetik meg, aki a borralaló adja, hanem azt is, aki azt elfogadja. Magyarországon aligha fognak valaha a borralaló ellen törvényt alkotni.

— **Zsebtolvajlás.** Makula Teréz 18 éves cigányasszony a hét elején Gyomráról Szentesre rándult és a piacon próbált szerencsét zsebtolvajlással. Sikerült is neki Székely Imrénéől 8 kort. elcsenni. Éppen egy másik asszony zsebéből hozta ki a pénztárcát, mikor Fazekas János rendőrmester rajtaütött. A megriadt cigányasszony a pénztárcát eldobta, nehogy árulója legyen. Az cnyveskező cigányasszonyt letartóztatták.

— **Tűz.** Péntek este 10 órakor tűz volt. Sarkadi N. Mihály városi lelváltáros IV. ker. nagyörvény utcai házának teteje gyüledt ki ismeretlen okból és teljesen le is egett.

— **Tyuk lopás** Nagy Balint belső eseri tanyáján szombat éjjel csirkefogók garázdálkodtak. A gazda baromli állományából 13 tyukot loptak el. A tetteseket a rendőrság kutatja.

— **Vásár a szomszédban.** Tiszakürtön az országos vásár május 2-án tartatik meg.

— **„A Vasárnapi Ujság,”** április 25 iki száma Benczúr Gyulát ünnepi milleniumi nagy festményének elkészülte alkalmából, közölye műtermében fölvert arcképét s részleteket műterméből és nagy festményéről. A többi képsorozatok Náday Ferenczel és temetésével, a magyar festőművésznök kiállításával a Rómában járt magyarrandokokkal, egy francia falu női hivatalnokaival foglalkoznak. Szépirodalmi olvasmányok: Mikszáth Kálmán regénye. Ady Endre és Nagy Zoltán versei, Krúdy gyula novellaja, Williamson angolból fordított regénye. Egyébb közlemények: cikkek a török trón vármányosairól, Popovics Sándor arcképe és méltatása. tarcaikk a hétről s a rendes heti rovatok: irodalom és művészet, sakkjáték stb. „Vasárnapi Ujság” előfizetési ára negyedévre négy korona, a „Világ krónika”-val együt négy korona 80 fillér. Megrendelhető „Vasárnapi Ujság” kiadó hivatalában Budapest VI. Egyetem utca 4 sz. Ugyanitt megrendelhető a „Képes-Néplap” a legolesőbb újság a magyar nép számára felévre két korona 40fillér.

— **A „Háziorvos”** című népszerű egészségügyi havi folyóirat áprilisi száma újabb tanubizonyoságot adja annak — amit már többszörösen hangsúlyoztunk is — hogy méltan megérdemli a nagy közönség legteljesebb partfogását. Hazánk mostoha közegészségügyi viszonyai mellett szinte hézagpótló egy ilyen irányú lap. A nyugat műveltebb államaiban de különösen Németországban, ninesen egyetlen család, kezdve a magnusiól is a legszegényebb anyagi viszonyok közi élő kézművesig melyek a maga hygiénikus lapja megne volna mert ott már régen átment a köztudatba az hogy csak a helyes és öntudatosan alkalmazott prophylaxis, mellett óvhatja meg mindenkét saját, valamint hozzátartozóinak a legdrágább kincsét, egészségét.

Igazán csodalkoznunk kellene azor, ha azokat megszivlelve nem találunk meg minden művelt magyar család asztalán „A háziorvos”-t, melynek kitűnő cikkei mindig élvezetes és tanulságos szellemi táplálékot szolgáltatnak az olvasóinak, a lap legutolsó szá-

Kálmán Ferencz
cipésmester, cipészipari szaktanító
készít
**cipő felsőrészeket,
férfi és női cipőket**
jutányos áron.
Lakása I. Szürszabó Imre u. 6, kispiac.

Eladó szőlőtelep.

A kiskunhalasi határban, tran-
verzális műút mentén a várostól 5-6
kilométer távolságra, legkiválóbb faj-
szőlővel és gyümölcsfákkal berendezett

10 kat. hold termő szőlőtelep

a szükséges épületekkel és minden
hozzá tartozó szüretelő edényekkel u.
m. hordók, kádak, permetező és szőlő-
zuzó gépek, pultok, kosarakkal együtt
igen kedvező fizetési feltételek mellett
eladó. — Értekezni lehet e lap kiadó-
hivatalában.

Dréher-sör!

Értesítjük a nagyérdemű közönséget
valamint a t. vendéglős urakat, hogy a
Kossuth-utcai Weisz-udvarban sörrak-
tárt létesítettünk, a hol állandóan friss
töltésű palack- és hordós söröket tartunk
raktáron. — 1909 ápr. 1. — Tisztelettel

Dréher Antal Serfözde R. T.
képviselte.

Temetkezési üzlet megnyitás.

Tisztelettel hozom szíves tudomá-
sára Szentes és vidéke t. közönségének,
hogy Szentesen a Kispiactéren Svarcz
Vilmos ur házában lévő Demjén-féle
temetkezési üzletet átvettem s azt tel-
jesen új áruval berendeztem.

Raktáron tartok legegyszerűbb és
legdiszesebb érc- és fakoporsókat,
selyem, csipke, brokát s moare szem-
fedeleket, halotti ruhákat, meglepő szép
sirkoszorúkat, koszorúszalagokat nagy
választékban, a fenti temetkezési cikke-
ket a temetkezési vásárlások alkalmával
a legjutányosabb áron számítom, s a t.
közönség fáradságát megkímélve elvál-
lalom a halálesetekkel előforduló ösz-
szes utánjárásokat teljesen díjtalanul.

Gyászbesetek alkalmával a t. közön-
ség szíves pártfogását kérve maradok
tisztelttel

TARNÓCZI JÓZSEF
TEMETKEZÉSI VÁLLALKOZÓ.

Megnyilt a Központi Szálloda!

A t. közönségnek rendelkezésére áll kitűnő
magyar konyhájával, olcsó és tiszta boraival,
valamint naponként friss tizórai reggelijével.

Urakat havi penzióra vagy havi ét-
kezésre meglepő olcsó árak mellett
elvállalok. Szobaárak 80 krtól följebb.

Naponta frissen csapolt Részvény-sör
valamint az általánosan kedvelt üveges
„Barna Bak-sör“ állandóan kapható.

A n. é. közönség kívánatára bárminemű
étel- vagy ital-különlegességeket
legkészségesebben azonnal beszerzek.

Banketeket valamint alkalmi estélyeket
a legegyszerűbb és a legmagasabb
igényeknek megfelelőleg a legolcsóbb
árakon pontos kiszolgálással elvállalok.

Multságokra
és estélyekre
a nagyterem kiadó!

Minden pénteken
nagy halesztély!

Üzletemre bátor vagyok a nagyérdemű közönség
b. figyelmét még egyszer felhívni és vagyok tisztelettel

MÉZES JÓZSEF
a „Központi Szálló“ bérloje Szentes.

Sonkák

valamint mindennemű
hideghűs-különlegességek,
naponta

**friss virsli
zsír, szalonna
és friss sertéshús**

a legjutányosabb napiáron kapható

Szell Imre

hentes üzletében

Szentes, Kossuth-tér.

Vendéglősök és viszontelárúsítók
árengedményben részesülnek.

Legolcsóbb
bevásárlási forrás

rövidárú-, uri és női
divat, kalap-, cipő-
és pipere-cikkekből

Schwarz Simonné és Társa

Hariss-ház.

Eladó ház.

Vajda Bálint I. ker.

Mecs Balogh-utca

2. sz. alatti háza —

kedvező feltételek

mellett — eladó.

Értekezni lehet a

fenti szám alatt s

lapunk kiadó-

hivatalában.



Jó és megbízható
aratógép

szívesen vásárol a gazda, mert azzal időt és pénzt takarít meg.
Teljesen megbízható, kiváló szerkezetű és nagy munkaképességű gépek:

- „Milwaukee“ kévekötő aratógép,
- „Milwaukee“ marokrakó aratógép,
- „Milwaukee“ júkaszáló gép,
- „Milwaukee“ aczélgereblye, önműködő kiürítéssel,
- „Milwaukee“ köszörítógép,

— melyek az egész világon és utjabban a magyar gazdaságokban is mint a legjobbak
vannak elismervé.



Írjegyziék kívánatra ingyen és bérmentve

Megebízható ügynökök és képviselők az ország minden részében
keresetnek.

Megkeresések Budapest, Főposta, postafiók 121. sz. intézendők.

Értesitem a t. ügyfeleimet, valamint a közönséget, hogy

ügyvédi irodámat

Dr. Szathmáry Mihály ur Tóth József-utca 8 sz. volt Hoffer közjegyző léle
háza helyeztem át. — Szentes, 909. április 10.

Dr. Sinóros Szabó Sándor ügyvéd.